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                         PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUIUNA

                       ESTADO DE MINAS GERAIS

                       RUA JOÃO ROBERTO DA SILVA

                    FONE (35) 3732-1131

                   CEP : 37559-000


MEMORIAL DESCRITIVO



Memorial descritivo para Reforma e ampliação do ginásio poliesportivo Professor Licurgo Costa, nesta cidade de Ipuiuna MG. 


Esta especificação, juntamente com o projeto arquitetônico e planilha, são partes integrantes e complementares.



SERVIÇOS PRELIMINARES
Serão utilizadas as dependências do poliesportivo para guarda de materiais. 


Este memorial tem por objetivo descrever os serviços a serem executados com administração indireta da prefeitura, e é composto por construção de vestiários, reforma  dos banheiros, rampa para acessibilidade, troca do piso da quadra, reforma total e hall de entrada.



FUNDAÇÃO



Será executada conforme projeto. Para execução da fundação e vigas baldrames será usado o solo como forma. 


ESTRUTURA



Os pilares serão em concreto armado Fck 25 Mpa, vibrado, com formas de madeira, material de 1a qualidade.
As vigas para suporte da laje serão em concreto Fck 25 Mpa, vibrado, com formas de madeira, material de 1a qualidade.
As vergas e contra vergas das janelas e portas, serão em concreto traço 1:2,5:3 (cimento, areia e brita) e com 2 Ø 6,3mm, e formas de madeira. 

ALVENARIA



As paredes serão em bloco de concreto aparentes, assentes com argamassa de cimento, cal e areia.





COBERTURA



A cobertura será com telha fibrocimento espessura de 6mm.
INSTALAÇÕES HIDRO-SANITÁRIAS

As instalações hidráulico-sanitárias serão executadas de acordo com as normas NB 92 (água fria) e NB 19 (esgotos sanitários) da ABNT e de acordo com o projeto a ser executado e posteriormente aprovado pela fiscalização da Prefeitura. Deverá ser utilizada nos serviços, mão de obra de alto padrão técnico. Todos os materiais básicos componentes, aparelhos e equipamentos a serem instalados deverão atender aos padrões de fabricação e aos métodos de ensaios exigidos pela ABNT.

As especificações dos materiais deverão ser seguidas rigidamente, cabendo única e exclusivamente à fiscalização, quando necessário, definir, aceitando ou não, o caráter de similaridade de tipos, marcas e fabricantes não expressamente citados nesta especificação, no projeto.

As especificações dos serviços deverão ser seguidas rigidamente, devendo ser completadas, em caso de eventual omissão, pelo prescrito nas NB’s pertinentes. Qualquer alteração deverá ser submetida à apreciação da fiscalização para sua devida aprovação ou não.

A denominação “instalação hidráulico-sanitária” abrange os seguintes itens: - Rede de esgotos primários, secundários; - Distribuição de água fria; - Subcoletores de esgotos sanitários; - Ramais de descarga de todos os aparelhos e peças; - Assentamento de aparelhos e peças.

Água potável: O abastecimento será interligado ao sistema de reservatórios existente. A tubulação e as conexões serão em tubo de PVC rígido, soldável, para água fria. Deverão também ser de PVC com Anel metálico as conexões para colocação de chuveiros e torneiras.  

Tubulações em PVC. 

Esgoto: Os ramais internos serão encaminhados às caixas de passagem ou de gordura (inspeção) de onde partirão os sub-coletores externos, tubos de PVC rígido, para esgoto primário com ponta e bolsa com virola, para juntas elásticas (anel de borracha). Para a execução deverão ser obedecidos, além das especificações, o projeto específico. Os efluentes dos esgotos serão lançados na rede pública. O esgoto primário interno será em tubos e conexões de PVC rígido, com ponta e bolsa com virola, junta elástica (anel de borracha), próprios para esgoto primário, segundo as especificações e a EB-608/77. Não será permitido o uso de soldas e aquecimento de tubos. Os pontos de inspeção serão executados na extremidade de tubulação, com te e plug dentro da caixa de alvenaria, fechada com caixilho e tampa cega metálica aparafusada ou com tampa de concreto quando a inspeção estiver no passeio. O esgoto secundário será em tubos de PVC rígido, com ponta e bolsa soldável, segundo as especificações. Não será permitido aquecimento de tubos para emendas ou curvas. 

As caixas e ralos sifonados serão em PVC, porém com caixilhos e grelhas metálicas.

Ralo sifonado em PVC Ø 100 mm com uma entrada e saída de 40 mm.

Grelha e caixilho quadrado cromado 150 mm para caixa sifonada de PVC 150 mm. 

Execução: Para detalhes de execução deverão ser obedecidos as especificações normativas.
Peças: a) Os vasos sanitários serão de louça branca, com sifão interno fixados com parafusos de metal não ferroso com bolsa de borracha e canopla de metal cromado, a ligação de entrada d’água da parede ao vaso deverá ser metálica cromada

Ligação cromada Ø 38 mm (1 ½”).

Parafuso castelo para fixação. 

Válvula de descarga Deca Hidra com canopla ( 1 ½” )

b) As cubas de lavatório serão de louça branca com uma água, de 45X33cm, aproximadamente, de primeira qualidade.
Os lavatórios serão em louça branca com colunas de primeira qualidade. Ligação flexível metálica.

Sifão  sanfonado Ø 38 mm (1 ½”) X 25 mm (1”).

Torneira cromada Ø 12 mm (1/2”). 

Válvula metálica cromada Ø 63 mm (2 ½”)x Ø 25 mm (1”).

Sifão sanfonado Ø 38 mm (1 ½”) X 25 mm (1”).

d) Torneira cromada Ø 12 mm (1/2”).

Válvula metálica com grelha móvel Ø 2 ½” x 3 ¾”.

Pontos Isolados: a) Os registros de pressão serão de bronze, colocados de acordo com as dimensões e localização do projeto e terão cruzetas e canoplas de metal cromado, de 19 mm (3/4”) e 12 mm (1/2”).

b) Os registros de gaveta serão de bronze, colocados de acordo com as dimensões e localização do projeto e terão cruzetas e canoplas de metal cromados, exceto os de saída dos reservatórios que poderão ter acabamento bruto de 12 mm (1/2”) a 75 mm (3”). Para o registro de gaveta cromada com canopla de 19 mm (3/4”) e 12 mm (1/2”). 

Diversos: Adaptador PVC com anel de borracha para sifão metálico Ø 40 mm.

Cotovelo adaptador PVC para sifão metálico Ø 40 mm.

Mitra para ventilação Ø 50 mm de PVC branco.

Testes: Todas as tubulações e redes de água serão testadas contra vazamentos, hidrostaticamente, sob pressão, por meio de bomba manual de pistão, antes do fechamento dos rasgos e valetas. 

Todas as tubulações de redes de esgotos primários serão submetidos ao teste de fumaça ou ao teste de coluna de água.

Os tubos e conexão deverão ser da marca Tigre ou similar
As louças e metais deverão ser da marca Deca ou similar
Os sifões, engates flexíveis, tampas de ralos e parafusos deverão ser da marca Esteves ou similar. 



INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

As instalações elétricas serão executadas de acordo com a NBR 5410 da ABNT, e com o projeto, e deverão utilizar nos serviços, mão de obra de alto padrão técnico. Todos os materiais básicos componentes, aparelhos e equipamentos a serem instalados deverão atender aos padrões de fabricação e aos métodos de ensaios exigidos pela ABNT.

As especificações dos serviços deverão ser seguidas rigidamente, devendo ser completadas, em caso de eventual omissão, pelo prescrito nas NB’s pertinentes. A denominação “instalação elétrica” abrange os seguintes itens:

Distribuição de circuitos de iluminação e tomadas;

Distribuição de circuitos de força;

Fornecimento e colocação de luminárias internas e externas; 

O prédio terá quadro de distribuição com disjuntores termomagnético, sendo um para cada circuito e um disjuntor, conforme projeto a ser definido e aprovado pela prefeitura. 

Quadros de distribuição com parafusos e barramento. 

Disjuntores tipo ‘quick-lag’ (com suportes e parafusos) de 10A e 40A.
Circuitos parciais: De cada quadro de distribuição partirão os circuitos distribuidores para iluminação e tomadas. Cada circuito será protegido por um disjuntor tipo termomagnético. Toda a rede de distribuição e alimentação será tubulada em eletrodutos de ferro zincado rosqueável, sendo que os locais sujeitos à umidade serão usados cabo tipo sintenax. 

Fio condutor de cobre nu, têmpera mole, com isolação, temperatura de serviço 70oC, seção de 10,0mm2  e  2,5mm2.

A iluminação será feita com lâmpadas  LED, dentro da quadra.

Tubulação: Eletrodutos e curvas de ferro zincado rosqueável, fornecidos com luvas, fixados por meio de abraçadeiras e buchas plástica.

Quadros de sobrepor retangular, em chapa pintada, nas dimensões mínimas para atender aos projetos

Caixa de alumínio fundido de sobrepor 4x4 - octogonal, 4x4 - quadrada, 3x3 hexagonal e 2x4 - retangular, de ferro preto, com duas orelhas para fixação e respectivos parafusos para eletrodutos conforme projeto.

Diversos: Interruptor de 1, 2 e 3 seções, tipo silencioso, com teclas de embutir, com placa em alumínio fundido.

As tomadas serão com espelhos, de sobrepor, tipo 2P+T, fosforescente, com placa de alumínio fundido. 

Execução: Para os detalhes de execução deve ser obedecido as especificações normativas.

Testes: Toda a fiação deverá ser submetida ao teste de continuidade; os últimos pontos de luz de cada circuito deverão ser testados quanto à voltagem e amperagem disponíveis, estando as demais luminárias acesas, permitindo-se uma queda máxima de 4%. As tomadas de 110 e de 220 volts deverão ser testadas por voltímetros para maior certeza de sua produção. 



REVESTIMENTO
As paredes serão todas recuperadas com argamassa e ou massa corrida e depois lixadas para receber a pintura. As demais paredes internas tais como banheiros, conforme determinado em projeto, serão revestidas com azulejo de 1ª linha na cor branca até 2,00m. 
PISO



O piso será todo substituído conforme projeto. O contrapiso cimentado será executado em traço 1:6 (cimento e areia), desempenado, espessura 0,05 m. O piso cerâmico vitrificado, resistência mínima a abrasão PEI 5, de 1ª linha, antiderrapante, padrão Portobello, Eliane ou Cecrisa, será assentado sobre regularização de piso cimentado, seco e livre de poeira, com cimentcola. Os níveis e declividades dos pisos acabados, determinados em projeto deverão ser rigorosamente seguidos.



FERRAGENS



As portas serão todas substituídas inclusive os batentes. Deverá ser colocado um portão de ferro na entrada conforme especificado no hall de entrada. 


RAMPAS 



Deverá ser construído Rampas para acesso as arquibancadas.




PISO DA QUADRA



O piso da quadra será inteiro trocado, fazendo nivelamento para o assentamento de piso modular esportivo em toda a área existente.
SERVIÇOS FINAIS

Os pisos serão lavados com água e sabão, podendo ser usado detergente de maneira a não prejudicar ou manchar essas superfícies.

A limpeza de manchas e respingos de tintas dos vidros deverá ser feita com removedor adequado, e em seguida, lavados. Durante a limpeza deverá ser tomado o cuidado de não se causar danos às esquadrias.

As peças sanitárias serão lavadas com água e sabão; não será permitido o uso de soluções com ácido.

Os metais cromados e niquelados serão limpos com removedor adequado e polidos com flanelas.

Os aparelhos de iluminação deverão ser limpos convenientemente.

Deverá ser feito periodicamente o desentulho da obra.


INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES



Todas as informações contidas neste memorial descritivo são complementares às peças gráficas (projetos), devendo ser considerado que a obra será entregue acabada, ou seja, contemplando a somatória de todas as informações contidas em memorial, projetos e planilha.

Ipuiuna, 18 de Outubro de 2017.

Rogério Evangelista Justino
Engenheiro Civil

CREA 173439/D
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